沧州维情专业从事:"婚姻问题咨询、婚姻质量分析、夫妻情感疏导、外遇行为矫正、婚 姻涉法维权、婚姻家庭辅导"等创新服务型的"婚姻情感医院"。同时专业从事青少年心理

黄骅"能人"司建明

把自行车改成"躺 为女儿做"父爱牌"皮鞋

本报通讯员 高箐 本报记者 马晓彤 摄影报道

在熟人眼中,家住黄骅市骅 西街道环保小区的司建明是-个"能人"。他每天研究千奇百怪的玩意儿:改装"躺车"、自制皮 鞋……但凡他觉得新奇的东西, 都要自己动手研究,熟练后再继 续探索"新大陆"。多年来,司建 明坚持自学手艺,生活充满了乐

自行车改成"躺车"

63岁的司建明有两外"宝 藏":一个是他的车库,一个是他的工作室。"别看里面乱糟糟的, 这可都是宝贝。"司建明笑着说。

在司建明家的车库里,有一 辆造型别致的车格外吸引人:修 长的车身、弯曲的车把手、流线 型的长条坐垫、位于车头的脚 踏、两级传动的链条以及前小后 大的车轮……这就是司建明用 自家自行车改装成的"躺车"

一次偶然的机会,司建明在 网上看见一辆"躺车"。他顿时心 动不已,决定动手做一辆属于自 己的"躺车"。他找来各种零配 件,在车库里开始改造家里的那 辆白行车

确定图纸后,司建明就开始 组装车辆。自行车上的前叉、后 轮、链盘、塔轮、车把等大部分部



件是现成的。型号略小的前轮 用于改变传导方向的渡轮、能躺 身的坐椅等,是司建明想办法淘 来或者动手做的。

半个月后,司建明的"躺车" 终于做成了。"别看我的'躺车' 看起来怪模怪样的,骑起来非常舒适。"司建明说,骑行"躺车" 时,感觉像坐在躺椅上一样。

做出"父爱牌"皮鞋

司建明的"宝贝"可不止这 件。他还会给女儿制作皮鞋,

而这一切背后,还有一个暖心故 事。

司建明女儿的个子比较高, 在商场里不容易买到合适的鞋 子。担心女儿的脚穿不合脚的鞋 受委屈,司建明萌生了制作"父 爱牌"皮鞋的想法。

制作皮鞋的过程比较繁 琐,要打样、下料、剪样、钉鞋帮、定型等。司建明先在网上搜 索相关视频,一边学习一边摸 索。

经过一次次的尝试和一次 次的总结后,司建明终于为女儿 制作出第一双"父爱牌"手工皮 鞋。"闺女穿上以后说特别舒服, 我心里真是太高兴了,以后闺女 的脚丫子可算不用遭罪了。"司 建明笑着说。

朋友试驾"躺车

有了女儿的肯定,司建明制 作皮鞋的信心更足了。他正在 制作的一双皮鞋由红褐色和墨 绿色的皮子拼接而成,这种撞 色搭配既新颖又独特。为了让 自己制作的皮鞋更时尚美观, 司建明可没少花费心思。家用 的普通缝纫机缝不了皮子,他 还特意淘来一台工业缝纫机。这

样一来,做出的皮鞋更好看也更 结实。

各种"宝贝"送亲友

在司建明的"宝藏"里,有各 种篆刻工艺品以及皮衣、皮包和 各种工具等,这些都是他自己研 究制作的

"很多木雕的原材料是我在 路边捡回来的。为了更好地做木雕,我还特意制作了一套雕刻工 "司建明自豪地说,"你再看 我汽车里的内饰,都是我自己缝 制改装的,是不是比买的更有特

多年来,经过不断摸索,司 建明做出一件又一件手工品。这 对他而言,是一个挑战自我、充 满快乐的过程

如今,司建明亲手制作的各种"宝贝"已经成了他"晒"在微 信朋友圈里的"宠儿"。每做出一 个新鲜玩意儿,司建明就发到微 信朋友圈跟大家分享

得知司建明会制作手工皮 ,不少朋友都找他定制。司建 明只要有时间,就会去找各种 合适的皮料,帮朋友制作并免 费赠送,让曾经的"父爱牌"手 工皮鞋成了如今的"爱心牌"手 丁皮鞋。

不文明行为曝光台

市区部分背街小巷

路面裂成"蜘蛛网"

本报讯 (记者 吕依霖)近 日,记者查看了市区内多处背 街小巷,发现有些路面坑坑洼 洼,影响市民出行。

5月5日下午,记者在市 区清池南大道与志强路交叉 口向北走了大约150米,在 道路西侧看到一条较窄的小 路。沿小路继续向西走,记 者看到一处雨箅子附近的 路面破损严重,形成一个深 约10厘米的坑。在不远处的 路面上,接连又出现几处小 坑。

随后,记者来到了市区 文庙小区北侧的小路上。这 里临街商铺门前的路面破损 严重,四五个小坑连在一起, 市民骑车经过时很是不便。

在市区光荣路与广场街交 叉口向东100米路南侧的一条 小巷入口处,井盖旁边的道路

破损比较严重,已经露出下面 的沙石。

在市区金街小区5号楼南 侧的小路上,也存在同样的问 题。记者看到,路面上两处雨 算子四周的路面均已经碎裂 成"蜘蛛网",其中一处的情况 尤为严重,裂缝向周围延伸, 连接着不远处的几个小坑,市 民经过时很是颠簸。

为 文 明 点 赞

黄骅市官庄村村民刘万亭和儿子刘君

拾金不昧找失主

本报讯 (通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市官 庄乡官庄村七旬老人刘万亭捡 一个装有手机和现金的皮包 后,和儿子 一起寻找失主,最终

前几天,刘万亭驾驶三轮 车回家时,在路上捡到一个黑

色皮包。他在原地等待,但一直 没人前去认领,只好先将皮包 带回家中

回家后,刘万亭让儿子刘 君帮忙寻找失主。刘君打开皮 包后发现,里面装着一部手机 和一些现金。由于手机设有密 码,刘君无法和失主取得联系。

于是,他将捡到皮包的信息发 到了村民微信群。

很快,失主的儿子打来电 话,表示会尽快将皮包取回。原 来,失主名叫胡师龙,在回家的 路上不慎将皮包遗落。直到别 人打去电话提醒,胡师龙才发 现皮包丢了。

"为文明点赞"主题活动面向社会常年开展,您可以通过下面两种方式参与,与我们一起为 文明点赞,为文明喝彩!

1.将手机拍摄的文明行为照片或视频,发送至czwwmdz@163.com,辅以简单文字说明。照 片内容请确保真实准确并征得被拍摄者同意,无侵权行为。请务必注明联系方式,方便与您联

2.使用"文明沧州 APP"内置的随手拍功能拍摄上传。

71岁老人长着"孕妇肚"

手术中医生把肿瘤抱了1个小时

本报讯 (记者 姚连红)日 前,泊头一位老人因腹部隆起严 重到市中心医院就诊。医生检查 后发现,老人盆腔内有 的肿瘤。最终,医生抱住肿瘤手 术1小时,成功将老人体内重达 5公斤的肿瘤取出。

前几天,泊头一位71岁的 老人到市中心医院妇二科就诊 让在场医生都感到不可思议的 是,这位老人腹部隆起如足月孕 妇,像有个盆扣在她肚子上

妇二科主任钱素敏询问后 得知,这位老人家在泊头,育有 子二女。早在18年前,她就得 知肚子里长了肿瘤。随后,她肚 子里的肿瘤一直在逐渐增大。两 年前,老人盆腔内肿瘤的直径已 达到10厘米。不过,这位老人因 担心治疗费用问题,感觉这样也 不耽误她干活,就一直没积极就 医。如今,老人肚子越来越大,生 活实在不方便,这才到医院就

钱素敏分析,患者已经71 岁了,患有心肌缺血、心律失常 等,如果手术的话,腹压骤降可 能引起患者心跳骤停。如果不做 手术,持续生长的肿瘤会挤压者 人心脏、肠管、血管等,会引起更 严重的心功能不全、肠梗阻等 患者可能会有生命危险。综合分 析后,钱素敏决定手术并组织心 内科、麻醉科及输血科会诊,针 对患者可能出现的意外风险制 定出相关预案。

手术中,医生经探查得知 肿瘤在患者子宫里。由于肿瘤巨 大,为了手术时视野清晰,减少 患者出血,医生于一平便在手术 中一直抱着肿瘤。钱素敏仔细分 离结扎一条条宫旁血管,使患者 出血量减少到最低。1小时20分 钟后,医生成功取出一个重达5 公斤的肿瘤。患者在术中仅出血 40毫升。



日前,新华 区小树林社区 志愿者走上街 头,将公益广告 牌和公交站牌 擦拭干净

孙胜月 刘冰祎 摄